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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 14/06/2022. 
 

Ao décimo quarto (14º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan 

Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. Totalizando a presença de 

nove (11) vereadores e um (a) (1) vereador (a) ausente, sendo ele (a): vereadora Ana Cris 

Gêmeas. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Trigésima Terceira Sessão Ordinária do ano de 2022 e, colocou em discussão e votação a Trigésima 

Primeira (31ª) e a Trigésima Segunda (32ª) Ata das Sessões Ordinárias do decorrente ano – Atas 

aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente o mesmo passou a palavra ao secretário Bruno 

Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento – Apresentou 10 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja providenciada a construção e adaptação de uma escola integral no espaço 

do antigo campo do Potiguar”. Assunto: “Indico para que seja providenciada a construção e 

adaptação da escola municipal Margarida da Silva Duarte”. Assunto: “Indico para que estude a 

possibilidade junto ao setor competente, no sentido de implantar um local apropriado e 

equipado para castração de animais gratuitamente”. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a revitalização e reformas na Clínica da Família Dr. Jorge Campos”. Assunto: 

“Indico para que seja feita uma casa de amparo para mulheres mesquitense vitimas de violência 

doméstica e familiar”. Assunto: “Indico para que seja providenciada a revitalização e reformas 

na Clínica da Família Walter Borges – bairro Chatuba”. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a revitalização na Rua Barão de Salusse”. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a revitalização da Rua Sergipe Nº 328”. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a construção e instalação de um parque infantil na Rua da Serra Nº 22”. Assunto: 

“Indico para que seja instalada uma academia da 3º idade ao livre na Rua da Serra 124 (Praça 

do Triângulo)”. Vereador Roberto Emídio – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja feita a revitalização e arborização do espaço ocioso, na orla do canal do 

Rio da Prata que compreende na calçada da Rua Bráulio no bairro Santo Elias”. Assunto: 

“Indico para que seja implantada uma farmácia popular veterinária no município de mesquita”. 

Vereador Marcel – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a construção de uma nova unidade de educação da escola municipal Hélio 

Mendes do Amaral – bairro Santa Terezinha”. Assunto: “Indico para que seja feita obras para 

ampliação e modernização da Clínica da Família Dr. Jorge Campos”. Vereador Thiago 

Barbante – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja realizada a troca 

das manilhas nas galerias pluviais na Rua Cosmorama”. Vereador Sancler Nininho – 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja construída uma Praça 

pública e uma área de laser na Rua Celestino esquina com Rua Tenente Aldir Soares – bairro 

Cruzeiro do Sul”. Assunto: “Indico que seja realizada a construção de um campo de futebol de 

areia (beach soccer) na Vila Olímpica”.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS – (SEMIMSP): vereador Roberto Emídio 

protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 100 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 10 pedidos de providências. Vereador 

Diogo Talento protocolou 20 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 35 

pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 15 pedidos de providências. 

Vereador Renan Bolinha protocolou 25 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar 

protocolou 10 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABESTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento 

protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 03 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 02 pedidos de providências. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: vereador Diogo Talento protocolou 02 pedidos de 

providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento 

“Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos à senhora JULIANA MONTENEGRO 

BRANDÃO, senhora LAÍS CANDIDO TEIXEIRA, ao senhor JOÃO PAULO DOS REIS”. 

Vereador Thiago Barbante “Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos à senhora 

FABIANA DA SILVA SOARES”. Vereador Marcel Taí Gostei “Concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos ao barbeiro TIAGO DOS SANTOS SOUSA – ABELHA”. TEMA 

LIVRE: Não houve vereadores inscritos. O secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal 

dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum para a Ordem do Dia: vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, 

vereador Gion Flor, Marcele Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, 

vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. ORDEM 

DO DIA: Votação e Discussão Única. REQUERIMENTO: Denúncia de Infração – 

Política Administrativa em desfavor ao vereador Sant’ Clair Esperança Passos e outros, 

referente ao Processo nº 764/2022. O presidente Sancler Nininho solicitou ao secretario 

Bruno Lucena para que o mesmo fizesse a leitura do Parecer da CCJ. Considerando que a CCJ 

deu parecer contrária quanto à observância dos requisitos formais da Denúncia, na forma do 

inciso VI do art. 40 do Regimento Interno da Casa Legislativa, os vereadores se dirigiram a 

Tribuna para manifestar o seu voto. Totalizando dez (10) votos favoráveis ao parecer, sem 

nenhuma abstenção, sendo assim, a Rejeição da Denúncia. Após a votação, o presidente 

Sancler Nininho para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gelson Henrique, homenageou 

com Moções de Congratulações e Aplausos os senhores (a) Rogério Batista de Souza; ao 

senhor Pedro Ferreira da Silva e a doutora Iasmin Barbosa Alves. O vereador Diogo Talento 

homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos, o senhor João Paulo dos Reis 

Velloso Filho. O vereador Thiago Barbante fez o uso da Tribuna. O vereador Bruno Lucena 

homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos à senhora Joice Maciel Casado. 
Nada a mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Trigésima Terceira Sessão 

Ordinária do dia 14 de junho de 2022. 
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